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1. Egy természetes nyelvben harom specialis karakter eléforduldsat vizsgaltdk: pontos-

vessz6 (7;7), pont (7.7), ésavessz6 (7,7). Azt taldltdk, hogy ”;”-ot 0,1 val6szintiséggel

kovet 737 0,5 valdszintiséggel 7.7 és 0,4 valoszintiséggel ”.”. Hasonléan, ”,”-t 0,6
valészintiséggel kovet 77, 0,3 valdszinliséggel 7.7, és 0,1 valdszinliséggel 7;”. 7.7-t
0,5 valészintiséggel kovet 7,7, 0,4 valdszintiséggel ”.”, és 0,1 valdszintiséggel ”;”.

(a) Irjuk fel az atmenetvaldszintiség matrixot, és a grafreprezentéaciot.

(b) Mi a valdszintisége annak, hogy egy ”.” utan kettével ismét egy 7. kivetkezik?

(c) Mi avalészintisége annak, hogy egy ilyen nyelven irédott szoveg ezredik specidlis
karaktere ”.”7

(d) Egy tetszoleges, de elég hosszu szovegben specialis karakterek hany szazaléka
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(e) Egy 7.7 utan a kovetkezd specidlis karakterig atlagosan 40 karakter all, ha-
sonléan 7,7 utan a kovetkezo specialis karakterig atlagosan 20 karakter all, ”;”
utan a kovetkezo specidlis karakterig atlagosan 15 karakter &ll. Ha néziink
egy elég hosszu szoveget, és szamoljuk, hogy két specidlis karakter kozott hany
normalis karakter all, akkor hosszutavon atlagosan hany normaélis karakter lesz

két specialis karakter kozott?

(f) Mi a valészintisége annak, hogy hosszi id6 utédn a specialis karakterek soro-
zataban egymaés utan 5 darab ”.” pont kovetkezik?



